

# 我县召开农村生活污水治理现场推进会

新昌新闻网记者石磊报道 7月4日, 参加全县农村生活污水治理现场推进会的各乡镇(街道)分管领导, 先后赴小将镇、巧英乡和沙溪镇的农村生活污水治理建设现场进行参观, 达到了看一看、学一学、比一比的效果。在随后举行的座谈会上, 通报了前阶段工作情况, 部署下一阶段工作。县委常委潘启富, 县政协副主席袁振华出席会议。

儒岙、大市聚、回山、城南、七星等乡镇(街道)分管领导作了汇报发言, 其他乡镇(街道)作书面交流。

县农办就前阶段全县农村生活污水治理整体情况作了通报。

据介绍, 今年我县需开展农村生活污水治理 135 个村。目前, 113 个村已完成村域排污水管和污水处理设计, 55 个村开展了图纸会审, 22 个村正在修改完善。

潘启富在对前阶段全县农村生活污水治理工作作出“不能说不重视”、“不能说不抓紧”、“不能说不努力”的基本评判后, 对下一阶段工作提出了要求。他说, 相关部门和乡镇(街道)要狠抓进度、质量、监管、成

本、氛围、廉洁等六方面工作, 通过严把程序关, 狠抓工程质量; 发动全民监督, 通过百双眼睛盯工程, 狠抓监管; 因地、因村、因户制宜, 选择合适的模式, 狠抓成本管理; 用足阵地, 将农村生活污水治理的好处讲足、讲透, 让村民主动加入到治理工作中来, 狠抓氛围; 同时, 在工程推进中要形成好的机制, 做到规范规矩做事, 狠抓廉洁。

袁振华也就加大宣传力度、确保工程进度和质量、做好资料归档和资金监管等提出要求。

## “一把手”话安全

# 夯实基层基础 建立安全生产长效机制

小将镇党委书记 张国伟

近年来, 小将镇始终把安全生产摆在重要位置, 全面落实安全生产责任, 加强基层基础建设, 狠抓隐患排查治理, 全镇安全生产形势持续稳定好转。

一是强化责任, 以签订责任书为抓手, 层层落实安全生产责任。二是深化“三自一保”隐患排查治理工作, 在重点时段、重点行业(领域), 通过镇领导带队督查、专项检查、联合检查等形式

抓好安全生产大检查和隐患排查治理工作。三是强化“三基”建设, 促进“三化”建设, 以“抓基层打基础 练好基本功”, 促进安全生产网格化管理、标准化创建、安监站规范化建设的“三化”工作。四是扎实推进“腾笼换鸟”、“三改一拆”、“五水共治”等各项举措, 以安全生产综合整治为抓手, 倒逼产业转型升级, 压缩安全生产高风险产能。

# 全省社区矫正工作会议召开

新昌新闻网记者黄婉晶报道 7月4日下午, 我省社区矫正工作会议在杭召开。会议强调, 要按照全国社区矫正工作会议的部署要求, 紧紧围绕把社区服刑人员教育改造成为守法公民这一中心任务, 不断提高社区矫正工作规范化水平, 增强群众安全感, 增强社会和谐因素, 为建设平安浙江、法治浙江增添正能量。我县有关部门负责人、各乡镇(街道)和司法所负责人在新昌分会场参加会议。

会议强调, 要进一步完善体制机制, 运用法治思维和法治方式, 健全

社区矫正工作制度、社区矫正人员监管机制、社区矫正突发事件处置机制。要进一步夯实基层基础, 加强基层司法所、社区矫正队伍、社区矫正工作信息化建设, 运用社会资源开展教育帮扶, 切实提升社区矫正工作管理效能和监管水平。要进一步创新方式方法, 把分类矫正、综合矫正、心理矫正有机结合起来, 做到因地制宜、因人施教。各地各有关部门要强化组织保障、强化部门协同、强化工作氛围, 形成强大合力。会议还表彰了一批社区矫正工作先进集体和个人, 省

高院、省高检、省司法厅和台州市分别作了会议发言。

会后, 我县就贯彻落实会议精神, 开展好新昌社区矫正工作提出具体要求。据悉, 我县社区矫正工作从2008年开展以来, 突出监管、教育、帮扶等环节, 通过抓规范化、信息化建设和社区矫正队伍建设, 走出了一条具有新昌特色的社区矫正新路子, 切实为维护我县社会和谐作出了积极贡献。截至目前, 已累计接收社区矫正人员 2260 人, 累计解除 1809 人, 未发生脱管漏管事件。

# 羽林街道召开移民建房推进会

7月3日, 羽林街道召开移民建房推进会, 讨论分析移民建房过程中存在的困难和问题, 商讨下一步对策与方案。副县长王仲林、政协副主席袁国飞应邀出席。

会上, 各安置点村和 10 家施工单位汇报了当前移民建房进展情况, 提出了在移民建房过程中碰到的实际困难和问题, 钦寸水库工程建设指挥部、建管局和街道建房服务站针对问题进行了逐一解答, 并提出了意见建议。

王仲林指出, 各单位要正视移民建房中存在的困难, 针对 10 类存在的问题进行分解, 逐一落实责任, 为移民建房提供全方位服务。

据悉, 羽林街道共有 7 个移民安置点, 810 户移民在该街道择定宅基地。截至目前, 121 户坝址周边村移民已全部启动建房, 其中 3 户已入住; 689 户第四批移民中 203 户已启动建房, 其中 149 户已完成基础设施建设。(通讯员 王彦)



### 梅渚镇控违拆违再创佳绩

近日, 梅渚镇在县国土资源局执法大队、城管局、路政大队、澄潭派出所等单位的协助下, 拆除马家庄、青廷坞、杨梅坪等 6 个点、22 户、计 7975 平方米的违章建筑。截至目前, 今年梅渚镇已累计拆违 30337 平方米, 完成应拆违任务的 101.12%。(通讯员 张美均 摄)

# 儒岙镇积极推进奔小康工程

“我们村年初就分到了新昌县多村联购物业有限公司的红利了……上半年道路硬化项目已开工建。”6月26日下午, 儒岙镇大会议室里人声鼎沸, 气氛特别热闹。原来是该镇在召开有 15 对“对子”参加的欠发达乡村和低收入农户奔小康工程工作推进会, 15 个欠发达乡村主职干部正在向坐在身旁的结对部门汇报上半年工作。

据悉, 在 2014 年新一轮欠发达乡村和低收入农户奔小康工程中, 儒岙镇共有 9 个市级单位(含 1 个柯岩街道结对 3 个村)、7 个县级部门、9 家共建企业与该镇 22 个村

结成对子, 其中有 19 个村有自己的物业公司。参加当天会议的帮扶单位主要是县级部门与共建企业。该 15 个欠发达乡村共涉及清洁家园、三河整治、三改一拆、五水共治、美丽乡村、文明村创建等 7 项重点工作, 会议内容主要是围绕以上重点工作总结上半年工作进展及帮扶情况, 商议下半年重点工作。

除了此次专题推进会, 该镇为方便各单位与村进行有效对接, 早在 4 月中旬主动向各单位发了函, 将各村干部的联系信息向各结对单位进行了函告, 许多单位陆续进行了有效对接。(通讯员 俞海丽)

# 一纸整改书换来一个跳舞场

“一、二、起。”在镜岭镇冷水村上庄坂公交车站边, 几位村民正在热火朝天地清理着一堆高耸的杂物堆积的垃圾, 7 月的太阳丝毫没有影响到他们的劳作。

杨均夫妇正在清理着石头上的柴火, 杨柏富和梁材富一起抬着玻璃, 村党支部书记何汉均则拉着弦线在放样, 打算在操场靠近马路边的地方砌一条 20 公分宽的路桩, 既能美化环境又能给村民提供一个休息的地方。村妇女主任乐银红巾帼不让须眉, 正从远处推来一车石头。

这次行动, 是由镜岭镇政府向村里下达的一张环境整治通知书引发的。

“这个场地几年前是用来晒谷子这些东西的, 随着周边农户造起房子来, 杂物也慢慢堆起来了。你堆一些, 我堆一些, 这不就变成这样了。前两天镇里下了一张要求我们对公交站旁环境整治的整改书, 正好村里活动场地少, 妇女们跳舞都是赶到冷水自然村去的, 小乐一直和我说把这里整理下可以用来当做村民的活动中心。这下是终于下定决心要把这个地方好好用起来了。”何汉均说。

“我们村没有什么集体收入, 把这个晒场整理出来后还要浇水泥, 我和书记商量, 请村里的老板资助些, 剩下的钱就从我工资里扣吧。这里弄好后, 我们就不用赶远去跳舞了。大家也多了一个晚上休息聊天的地方, 多好的。”快人快语的村妇女主任乐银红爽朗的说道。

经过三天的整改, 这块场地已经焕然一新, 一改过去的脏、乱, 一眼望去让人觉得干净、舒服。如今, 每当夜幕降临, 这里总会响起歌舞和音乐声。(通讯员 竺娜樱)

# 新昌华数加强汛期广电线路巡查工作

近期, 由于降雨集中, 强度大, 我县的广播电视信号安全传输工作面临严峻考验。为确保信号畅通, 连日来, 新昌华数公司负责人率队赴儒岙、小将、城南等乡镇对全县广播电视主干线和乡镇联网杆线进行全面巡查维护。

在城南乡琅琅村丁家坞自然村, 巡查人员发现, 由于该村农网改造时, 电力线路未与已先行架设的县广播电视一级光缆保持垂直安全距离, 存在重大安全隐患, 若不及时采取措施, 全县广播电视信号将可能因线路短路而中断传输。网络工程部技术人员立即用光缆保护板隔开双方线路距离, 避免了重大安全

事故的发生。

自入汛以来, 新昌华数认真贯彻“以防为主, 防重于抢”的方针, 加强对广播电视有线传输网络、机房及分支分配器等各部位的防雷、防汛的安全检查工作。通过各乡镇分公司自查, 网络管理部抽查, 公司安全播出领导小组全面巡查等措施, 排查检修安全隐患 10 余起, 加固易垮塌区域线杆 4 根, 重新架设因发生泥石流移位线杆 2 根, 矫正、整理干线中的危杆危线 3 根。线路隐患的及时排除, 确保了汛期期间广播电视信号的安全传输。(通讯员 竺浩瑛)

# 关于举办钦寸水库工程建设百日攻坚新闻大赛的通告

全县新闻工作者、新闻爱好者(通讯员):

钦寸水库工程建设是我县今年的三场硬仗之一, 为确保工程建设各项目标任务的圆满完成, 我县于日前启动了“项目建设百日攻坚战”活动。根据《新昌县钦寸水库工程建设百日攻坚活动宣传方案》精神, 县新闻信息传播中心特推出钦寸水库工程建设百日攻坚新闻大赛活动, 动员和鼓励广大新闻工作者、新闻爱好者共同参与钦寸水库工程建设的宣传报道工作, 为推进钦寸水库工程建设营造良好氛围。现将新闻大赛的有关事项通告如下:

1. 全县新闻工作者、新闻爱好者(通讯员)均可参赛。
2. 《今日新昌》开设“钦寸水库工程建设·百日攻坚新闻大赛”专栏, 参赛对象可随时提供符合主题要求的新闻稿件。新闻稿件的体裁不限, 内容可以是工程建设、移民安置、先进典型等与钦寸水库工程建设相关的新闻事实。
3. 参赛新闻作品的投递方式: 一是网络投稿, 投稿邮箱: jinrixc@163.com; 二是信件投稿, 邮寄地址: 县新闻信息传播中心新闻部(南明街道钟楼南村 33 号)。稿件请注明“百日攻坚新闻大赛”字样。
4. 参赛截稿日期为 10 月 15 日, 期间凡在“钦寸水库工程建设·百日攻坚新闻大赛”专栏中刊发的新闻作品均可参评。
5. 奖项设置: 设一等奖作品 1 件, 奖金 1000 元; 设二等奖作品 3 件, 奖金 800 元; 设三等奖作品 5 件, 奖金 500 元。
6. 11 月 25 日前, 邀请新闻专业人士和相关部门人员组成评选组(县新闻信息传播中心不派评委参加作品评选活动), 由评选组人员负责评选。
7. 12 月上旬, 对获奖作品进行表彰奖励。

县新闻信息传播中心  
二〇一四年七月七日